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Таблиця 1. Розподіл відповідей респондентів на запитання: «Як змінилася кількість 

звітної документації в цьому навчальному році?», % 

 

Варіанти відповідей 

Респонденти 

Заступники 

директора 

Класні 

керівники 

Керівники 

гуртків 

Не зменшилася 69,7 71,7 77,4 

Зменшилася, але не суттєво 22,7 22,5 12,8 

Зменшилася 3,1 4,2 8,3 

Не відповіли 4,5 1,6 1,5 

 

Діаграма 1. Розподіл відповідей респондентів на запитання: «Як змінилася кількість 

звітної документації в цьому навчальному році?», % 
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Таблиця 2. Розподіл відповідей респондентів на запитання: «Як часто Ви подаєте 

звіти для РУО ?», % 

 

Варіанти відповідей 

Респонденти 

Заступники 

директора 

Класні 

керівники 

Керівники 

гуртків 

Щомісяця  30,3 
36,7 16,5 

Раз на квартал 43,9 44,2 52,6 

Раз на рік  18,2 14,2 26,3 

Рідше ніж раз на рік 0,0 1,7 2,3 

Не відповіли 7,6 3,2 2,3 

 

Діаграма 2. Розподіл відповідей респондентів на запитання: «Як часто Ви подаєте 

звіти для РУО ?», % 
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Таблиця 3. Розподіл відповідей респондентів на запитання: «Як впливає підготовка 

звітної документації на ефективність Вашої роботи?», % 

 

Варіанти відповідей 

Респонденти 

Заступники 

директора 

Класні 

керівники 

Керівники 

гуртків 

Підвищує ефективність  33,4 
23,3 21,8 

Знижує ефективність 22,7 23,3 15,8 

Ніяк не впливає 40,9 51,7 60,9 

Не відповіли 3,0 1,7 1,5 

 

Діаграма 3. Розподіл відповідей респондентів на запитання: «Як впливає підготовка 

звітної документації на ефективність Вашої роботи?», % 
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